

快乐操场助力梦想飞扬

第十二届“公益体彩 快乐操场”活动总结会在石家庄召开

本报讯(记者 张月霞)10月20日,第十二届“公益体彩 快乐操场”总结会在石家庄召开。河北省体育彩票中心副主任赵艳荣、省体彩中心宣传科负责人闵静、受助学校代表冀城区博思特小学校长孙军敏、河北省相关新闻媒体记者出席了总结会。

会上,赵艳荣提到,“公益体彩 快乐操场”活动于2011年由河北体彩发起,在2012年推向全国,旨在通过为体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材、物资和公益体育课,丰富孩子们的体育和文化生活,培养孩子们的健康理念和健身意识。十二年来,“公益体彩 快乐操场”活动走遍了全省11个地市,累计总投入超过1000万元,为400多所学校送去了亟需的体育设施、器材和图书,惠及学生人数超过100万人,持续关心、关注青少年的体育教育和健康成长。河北体彩坚持以责任为先导,秉持公益初心与使命,凝聚各方力量共建彩票健康发展生态,汇聚点滴微光诠释体育彩票发展初心。

据悉,本次“公益体彩 快乐操场”活动进一步优

化、扩大了体育器材捐赠的规模和范围,累计为省内20所中小学定向捐赠了价值超过五十万元的体育器材、体育用品和图书,用于改善学校的体育设施和教学状况,覆盖师生人数20000余名,取得了良好的社会反响。在此基础上,为了更好地推动全民健身与全民健康融合发展,扩大“快乐操场”的覆盖面和影响力,活动还增加了专门面向高校学生的“体彩爱心打卡”活动环节,通过为期30天的“你运动,我买单”活动,以跑步+线上打卡的形式,对参与运动的大学生发放爱心早餐补贴和运动成就勋章,激励同学们培养良好的体育锻炼习惯和坚强的意志品质,进而带动更多高校师生真正行动起来,零距离享受体育健身所带来的健康与快乐,掀起全民健身和全民公益的新热潮。

在答记者问环节,河北省体育彩票中心宣传科负责人闵静介绍了“体彩爱心打卡”活动环节通过线上打卡的形式,面向全省高等院校在校学生的开展情况。他表示,希望通过号召大学生每天在APP或微信小程序上完成两公里健康跑和一次线上答题,并根据打卡时

间和次数获得荣誉勋章和奖励的形式,给大学生们一个助推力,帮助他们养成积极参与锻炼、参与体育活动的行为习惯。活动数据显示,在30天的活动期内,体彩爱心打卡活动共邀请省内50所高校参加,总报名参与人数59399人,总打卡次数达到103.4万人次。

2023年是“十四五”规划推进的中坚之年,是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是中国体育彩票在奋进新征程中展现新气象、实现新跨越的关键一年。2023年9月30日,河北省体育彩票累计销售1276.42亿元,累计筹集集体公益金341.42亿元。在这一串串数字的背后,是千千万万购彩者的点滴爱心汇聚而成的微光海洋,是“让快乐和美好发生”的无数善意汇聚而成的微光行动。后续,河北体彩将会在原有的基础上,进一步丰富和发扬“快乐操场”活动内涵,坚定、坚持“来之于民 用之于民”的发行宗旨,致力于青少年体育健康事业发展,把公益的力量化作阳光雨露,滋润着祖国的未来茁壮成长。

汇聚星光力量 共建和美乡村

公益体彩·助力乡村振兴之“我为家乡来代言”活动落幕

本报讯(记者 张月霞)10月20日,公益体彩·助力乡村振兴之“我为家乡来代言”活动走进保定市博野县博野镇冯村,这是此次活动的第11站,也是最后一站。至此,“我为家乡来代言”活动画上圆满的句号。

冯村位于博野县博野镇中部,为典型的农业村庄旅游特色村。主要产业为林果苗木种、特色旅游服务,拥有集体梨园1400亩,其中百年以上梨树约有200多棵,年农产品4000万斤。

村支书刘世雄介绍:“我们村的土壤是沙黄土,非常适合种植果树。村民主要种植鸭梨和香酥梨,鸭梨酸甜适中、清香绵长;香酥梨皮薄肉脆、汁多渣少,非常受消费者欢迎,产品远销全国各地,是群众致富增收的金钥匙。”

为把果品产业做强做大,该村依托千年古梨园之优势,每年4月8日与博野县举办沙沃、冯村美丽乡村生态旅游文化节,著名古梨树“梨王”“飞龙”“夫妻树”受到游客赞赏,每日客流量多达5万多人,有效带动了当地消费。

比翼双飞的夫妻树、历史悠久的梨王树、唇齿留香香酥梨……一场干货满满的线上直播推介,着实圈粉无数,网友纷纷点赞留言。

在村委会门前的文化广场上,几位大爷边晒太阳边打扑克。刘世雄笑着说:“现在生活水平提高了,人们也注重休闲娱乐了。跳跳广场舞、打打篮球,锻炼身体。非常感谢河北省体育彩票中心给我们捐赠了健身器材和休息长椅,给村民提供了方便。”

讲好乡村振兴故事,助力建设宜居宜业和美乡村。10月9日,河北体彩“公益体彩·助力乡村振兴之我为家乡来代言”活动正式启动,河北广播电视台冀时客户端等省内15家主流媒体记者历时12天,先后走访了张家口、承德、保定、衡水等市的11个特色乡村。媒体同仁通过所听所见,记录下体彩力量给村民带来的巨大变化。

10多天的行程中,媒体发表公益体彩助力乡村振兴主题新闻报道120余条,冀时客户端、抖音、视频号等多个平台视频直播在线观看超13万人次,彰显了河北体彩的责任与担当,传递了向上向善正能量。

践行责任体彩,牢记公益初心。一直以来,河北体彩秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,积极回馈社会。未来,河北体彩将继续在乡村振兴领域挖掘更多传递正能量、新颖有创意的公益活动,打造出更多惠民生、解民忧、暖民心的公益项目,为乡村群众谋福祉、增收益,为乡村全面振兴贡献体彩力量。

唐山中心与唐山人社局开展联学共建主题沙龙活动

10月20日上午,唐山中心与唐山人社局在南湖市民服务中心会议室开展第一次党建融合共建活动。

活动开始,唐山中心党员带领大家系统学习了习近平总书记的系列思想,重点阐述了新时代要领悟新思想,做到三个“带着学”。一是带着嘱托学;二是带着感情学;三是带着责任学。并对中国体育彩票公益事业以及公益金使用情况进行了阐述,最后全体党员共同观看党建宣传片。唐山市社保中心相关负责人对双方共建活动进行了总结,并对今后体育彩票双方更深的合作融合提出了愿景。活动中不时穿插抢答问题得奖品的小互动环节,使整个活动在轻松愉悦的氛围下落下帷幕。

唐山中心相关负责人表示,在全国上下深入学习贯彻党的二十大精神、开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之际,唐山体彩中心和唐山市社保中心开展党建共建,可以说正逢其时。“唐山中心全体党员将会全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,将理论学习融入到岗位、体现到行动、具体到实践,扎实做好本职工作,牢固树立以人民为中心的发展理念,切实把新思想、新任务、新要求转化为日常工作的新理念、新思路、新举措,全力促进体彩行业高质量发展。”

省中心召开2023年排列3游戏市场交流分析讨论会

本报讯(记者 张月霞)近日,河北省体育彩票中心在石家庄召开2023年排列3游戏市场交流分析讨论会。

会议指出,虽然我省今年的销售工作取得了一定的成绩,但是大家应保持冷静,要提前进行分析,对销售风险和变化进行预判;其次我们要抓住机遇,尤其是抓住彩票发展的第二个窗口期大力发展;最后我们要坚持整体的系统观念,在做市场、做工作时排列3要联结其他游戏玩法,产品与渠道相融合,系统相互搭配、互补,加速推进体彩销售工作共同发力。

会议对排列3游戏进行了工作部署。会议要求各市中心要不断强化责任意识,以合规销售为基础,以扩大排列3的客群规模为导向,始终倡导“多人少买”的购彩理念,让排列3游戏保持长远健康的发展。

本次会议还邀请了中体彩科技发展有限公司的专家向省、市体彩中心工作人员开展了体彩服务号的使用和营销相关内容的培训。

会上,13个分市中心的业务骨干分别进行了排列3游戏推广的培训演练,省中心业务科针对演练情况进行了优缺点点评,意在通过演练和探讨交流提升和优化各市的排列3游戏培训水平。省、市中心还就排列3游戏促销方案、排列3游戏业务能力考核标准、抖音争霸赛活动等议题内容进行了充分的分组讨论及工作交流。

本次会议有力得促进了省市中心之间的交流,征求了各市中心的工作意见,为我省下一步工作提供了思路,指明了方向。